
専門学校志望者

専門学校・大学に対するメールでの質問

高校1・2・3年生（06年3月調査）比較

Ｑ． 資料請求をした専門学校に対して、メール（パソコン、携帯）
で質問や連絡をしたことがありますか。また、質問をした
回数は何回ですか。 専門学校・大学に対するメールでの質問

（単位：％）

専門学校
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専門学校志望者インターネット調査

高1 高2 高3

高校1年生（2008年３月卒業） 高校2年生（2007年３月卒業） 高校3年生（2006年３月卒業）

質問や連絡をしたことがない
97.5％

質問や連絡をしたことがある
2.5％ 質問や連絡をしたことがない

91.8％

質問や連絡をしたことがある
8.2％ 質問や連絡をしたことがない

74.6％

質問や連絡をしたことがある
25.4％

0 80

１回

２回

３回

４回

５回以上

　66.7％

　33.3％

　0.0％

　0.0％

　0.0％

0 80

１回

２回

３回

４回

５回以上

　46.2％

　30.8％

　0.0％

　0.0％

　7.7％

0 80

１回

２回

３回

４回

５回以上

　56.1％

　24.6％

　12.3％

　3.5％

　5.3％

【メールでの質問や連絡の経験】 【メールでの質問や連絡の経験】 【メールでの質問や連絡の経験】

【メールで質問や連絡をした回数】 【メールで質問や連絡をした回数】 【メールで質問や連絡をした回数】



大学志望者

専門学校・大学に対するメールでの質問

高校1・2・3年生（06年3月調査）比較

Ｑ． 資料請求をした大学に対して、メール（パソコン、携帯）
で質問や連絡をしたことがありますか。また、質問をした
回数は何回ですか。 専門学校・大学に対するメールでの質問

（単位：％）

大　学

大学志望者インターネット調査
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高1 高2 高3

高校1年生（2008年３月卒業） 高校2年生（2007年３月卒業） 高校3年生（2006年３月卒業）

質問や連絡をしたことがない
97.5％

質問や連絡をしたことがある
2.5％ 質問や連絡をしたことがない

96.9％

質問や連絡をしたことがある
3.1％ 質問や連絡をしたことがない

94.1％

質問や連絡をしたことがある
5.9％

0 80

１回

２回

３回

４回

５回以上

　50.0％

　33.3％

　0.0％

　0.0％

　16.7％

0 80

１回

２回

３回

４回

５回以上

　80.0％

　20.0％

　0.0％

　0.0％

　0.0％

0 80

１回

２回

３回

４回

５回以上

　50.0％

　41.7％

　8.3％

　0.0％

　8.3％

【メールでの質問や連絡の経験】 【メールでの質問や連絡の経験】 【メールでの質問や連絡の経験】

【メールで質問や連絡をした回数】 【メールで質問や連絡をした回数】 【メールで質問や連絡をした回数】


